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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΗ ΔΕΥΑ ΑΛΜΥΡΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΥΟ (2) ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας μετά από σχετική πρόσκληση του με 

τίτλο: Πυλώνας Ανάκαμψης 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ», Άξονας Προτεραιότητας 1.4 

«Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και τη 

διατήρηση της βιοποικιλότητας», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο 

Ανάκαμψης, ζητά από τους Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού να υποβάλλουν αιτήσεις για 

χρηματοδότηση μέχρι δύο (2) έργα. 

Ο Δήμος Αλμυρού έχοντας ως κύριο γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος, την 

αειφόρο ανάπτυξη, την προστασία της δημόσια υγείας και την οριστική λύση στο 

πρόβλημα διαχείρισης αστικών λυμάτων έχει την πρόθεση να υποβάλλει δύο (2) 

αιτήσεις χρηματοδότησης στο Υποέργο 1 «Υποδομή Δικτύου Αποχέτευσης και 

Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ).  

Κατόπιν τούτου, την Πέμπτη 28 Απριλίου 2022, εγκρίθηκε το Σχέδιο Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑ Αλμυρού και της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αλμυρού με σκοπό την υποβολή δύο (2) 

προτάσεων χρηματοδότησης για τα έργα: (α) «Δίκτυο Αποχέτευσης Τ.Κ. Κροκίου 
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Δήμου Αλμυρού, προϋπολογισμού 2.480.000 € και (β) «Δίκτυο Αποχέτευσης Τ.Κ. 

Πλατάνου Δήμου Αλμυρού», προϋπολογισμού 2.232.000 €. 

Οι οικισμοί Κροκίου και Πλατάνου δεν διαθέτουν ολοκληρωμένο δίκτυο 

αποχέτευσης ακαθάρτων. Προβλέπεται η κατασκευή δικτύου αγωγών ακαθάρτων σε 

όλες τις οδούς των Τ.Κ Κροκίου και Πλατάνου και η σύνδεση των ιδιοκτησιών με αυτό 

καθώς και η κατασκευή καταθλιπτικού εξωτερικού αγωγού μεταφοράς των λυμάτων 

από τον οικισμό μέχρι το φρεάτιο σύνδεσης του εσωτερικού δικτύου Αλμυρού ώστε 

να καταλήξουν στη συνέχεια στον τελικό αποδέκτη που είναι η εγκατάσταση 

Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Αλμυρού. Μέσω αυτών των έργων, οι συμβαλλόμενοι 

από κοινού στοχεύουν στην τοπική ανάπτυξη και στην προστασία της δημόσιας 

υγείας επιτυγχάνοντας τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις των Οδηγιών 91/271/ΕΟΚ, 

60/2000/ΕΚ, (ΕΕ) 2018/850 και (ΕΕ) 2018/851, στην κάλυψη με επαρκή δίκτυα 

αποχέτευσης και Μονάδες Επεξεργασίας Λυμάτων των οικισμών Κροκίου και 

Πλατάνου (με πληθυσμό κάτω από 2.000) και κατά συνέπεια στην εξάλειψη σηπτικών 

βόθρων στις περιοχές αυτές, στη βελτιωμένη διαχείριση της συλλογής και 

επεξεργασίας αστικών λυμάτων στους άνω οικισμούς, στη συμμόρφωση με τον 

κανόνα του DNSH, σύμφωνα με τον οποίο δεν βλάπτονται σημαντικά οι 

περιβαλλοντικοί στόχοι κατά την έννοια του άρθρου 17 του κανονισμού (ΕΕ) 

2020/852 και στην επίλυση ενός χρόνιου προβλήματος που θα επιφέρει θετικές 

επιπτώσεις στην προστασία της δημόσιας υγείας και την αντιμετώπιση της ρύπανσης 

του υπόγειου υδροφόρου ορίζοντα.  

 

Ευάγγελος Χατζηκυριάκος 

Δήμαρχος Αλμυρού 

 



 

 

 

 

 


